

国棉一厂安置房主体完工

市南区区长华玉松:湖北路、云霄路等暂无拆迁计划

本报3月1日讯(记者 刘玉彩) 莱芜一路14号、团岛一路17号至38号、伏龙路46号,湖北路及吴兴一路20号等区域今年都暂时无拆迁改造计划。1日,市南区区长华玉松在网谈中表示,市南区今年新的拆迁改造项目不多,云南路等片旧城改造选择在国棉一厂进行安置的,将于3月底前后进行定位。

在网谈中,不断有网民问自己所住区域是否有旧城改造项目,华区长回答说,网友提到的湖南路42号、莱芜一路14号、大沽路四号、泰兴路、火车站旁边老皮鞋厂、吴兴一路20号、云霄路等今年都暂时无拆迁改造计划。另外,有网友问,云南路回迁一年多了,但当初签订租赁房协议的居民何

时能住上新房?对此,华区长答复说,为解决签订租赁住房协议居民的住房问题,在市政府的支持帮助下,已确定将金华路46号通过转让由我区组织建设保障性住房,同时解决该问题。目前正在组织项目规划设计单位开展方案设计,并办理土地规划等前期手续。

另外,针对网友反映比较

集中的云南路片国棉一厂回迁的情况,华区长说,目前,联城海岸锦城(国棉一厂)安置房源1-6号楼座主体已完工,正在进行室外配套及环境施工;室内配置工作也将随后进行,1-6号楼主要用于云南路片区等旧城改造等项目的居民安置,目前正在进行拆迁协议的资料整理、审核录入、回迁定位方案制订等前期工作,月底前后将组织开展定位工作。

此外,在网谈中,华区长还透露,市南区将今年三月份定为清理违法建筑月,重点清理临街经营性违法建筑。针对网民提出的市南区东部区域中学较少,特别是好的中学非常少的疑问,华区长说,目前,市南区在东部区域还没有新建初中学校的计划。



临时“歇班”

1日,在辽阳路一家驾校,4辆教练车临时停靠在了墙角。据了解,受下雪影响岛城不少驾校临时取消了当日的驾驶课程。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

多数超市撤下“铁酱油”

本报3月1日讯(记者 范菲) 1日记者发现,大多数超市里已没有了铁酱油的影子。而去年10月,山东省才刚刚开始全面推广铁强化酱油。原来,因该类酱油定价高、宣传少,大多市民并不认可这种调味料。

1日上午,记者在大润发、利群、沃尔玛、佳世客等多家大型卖场中发现,以前卖过铁酱油的几家超市如今都已经不见了它的身影。在台东利群超市调料专区,各品牌的的老抽、生抽等摆得满满当当,然而其中却没有了以前销售的铁酱油。

采访中记者了解到,早在5年前,岛城超市中就有“铁酱油”销售,虽然很短时间就销声匿迹,在去年10月后又带着“国家铁强化”的标志重新上市。该项目推广近半年,“铁酱油”再次遇冷。

企业与毕业生网上“联姻”

本报3月1日讯(记者 张榕博) 岛城今年以来持续的用工荒已经影响到了青岛中小企业的正常生产,而高校毕业生目前也处于求职的关键时期。1日,记者从市经信委获悉,从3月1日至6月8日,青岛市将在网上举行百日招聘活动,帮助中小企业打通网上渠道破解用工荒,同时引导处于供大于求的大中专毕业生及时找到工作。

“网上百日招聘”时间为2011年3月1日至6月8日。活动期间,中小企业的招聘信息和高校毕业生的求职信息将在青岛市中小企业信息网(<http://www.smeqd.gov.cn>)免费发布、免费浏览。届时,全市中小企业用人单位和广大毕业生求职者登录青岛市中小企业信息网招聘页面,就可以实现需求对接。

现在出境赏花旅游很实惠

韩国5日自由行起价仅两千多

本报3月1日讯(记者 孟艳)

青岛出发,韩国5日自由行线路起价两千多元;上海出发,日本赏樱团七千元多一点起,赴台赏花的产品也只需三千多元。目前日本樱花、济州油菜花已经开始陆续开放,青岛出境赏花游线路预订也开始火爆起来。

携程旅行网出境旅游相关人士告诉记者,目前众多赏花主题产品已经全面上市,出境赏花

旅游成为预订热点,尤其是日、韩、台湾线路人气很高,部分日期已经订满,3月上旬将有首批赴韩国的赏花团队出发。据旅行社相关人士介绍,目前台湾气候变暖逐渐进入遍地开花的季节,再加上台北花博会的举办,赏花成为这一季赴台旅游的一大主题。除了赏花线路和方式增多,今年旅行社的价格也很实

惠。

据了解,虽然旅游成本在上升,比如人民币对日元汇率上升了,机票价格也有所上涨,但为吸引游客今年的价格没有上涨,市民出游很有利。据旅行社介绍,目前日本樱花已经陆续开放,预计在3月下旬开始进入赏樱旅游旺季,机票的价格接近春节黄金周。在清明节前后日本赏樱将处于最高峰,计划出游的市民要提前准备。

韩国也是赏花旅游的传统热门目的地,韩国樱花的赏花期主要是4月初到4月中旬。济州的油菜花目前已经开始开放,将持续到4月中旬。为了恢复前段时间低落的人气,韩国赏花线路也很超值,记者从旅行社了解到,今年的报价没有上涨,一些主流线路甚至比去年要低。